Ypok 86. Uncima ot 10 go 20 MATEMATHKA

7. Y KatnHom 6abyuikm eCcTb Ko3a 1 KopoBa. Ko3a gaet 6 n
MOJIOKa, a KopoBa KBact KMok Ka @okste. CKkonbko NUTPOB
MOJSIOKa OaloT Ko3a U KopoBa BMecTe?
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Omeem: 16 numpos.



VYpok 89. Tabau4yHOE CIIOKEHHUE

5. [NpouuTtanm 3agayy letn.
BoBy noxsanunu goma 8 pa3s 3a oauH Bedep: 4 pasa 3a

XOpoLUne OTMETKKU, 2 pasa 3a TO, YTO OH YMTAET KHUTK, U

HEeCKOJSIbKO pa3s 3a ycrnewHyto urpy B dytbon. Ckonbko pa3 BoBy

XBanunun 3a gyToon?

P.

MATEMATHKA

7~ 33 OTMETKM

3a uTeHWe 3a doyT60m
I I |

[leta n Kata Havanu pewatb 3agady Tak.
1)4 + 2 =6(p.)

2)

6 -4 =2(p)

P.

[leTs

Bribepu BTOpoe aencreme.
4 — 2 = 2(p.)

P.

1) 8 — 4 =4 (p.)

P.

Kata

8 -6 =2(p.)
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5. [NpouuTtanm 3agayy letn.
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VYpok 89. Tabau4yHOE CIIOKEHHUE

5. [NpouuTtanm 3agayy letn.

MATEMATHKA

BoBy noxsanunu goma 8 pa3s 3a oauH Bevep: 4 pasa 3a
XOpoLUne OTMETKKU, 2 pasa 3a TO, YTO OH YMTAET KHUTK, U
HEeCKOJSIbKO pa3s 3a ycrnewHyto urpy B dytbon. Ckonbko pa3 BoBy

XBanunu 3a ytoon? 3

P.

7~ 33 OTMETKM

3a uTeHWe 3a doyT60m
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[leta n Kata Havanu pewatb 3agady Tak.

1)4 + 2 =6(p.)

2)8 — 6 = 2(p.)
OTBeT: 2 pa3sa.
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1) 8 — 4
2) 4 — 2

P.

4 (p.) KaTs
2 (p.)

OTBeT: 2 pa3sa.



